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STRUCTURER LA DATA MARKETING POUR SERVIR LA PRODUCTION PACKAGING

La nature des produits proposes par une marque et la quantité de références engendre
nécessairement une complexité de gestion et de production des packagings.

La priorité est alors de réussir a identifier et agréger tous les contenus qui doivent étre apposés sur le
packaging en question.

Zones geographiques, contenance, langues, conditionnements, regles metiers... Ces éléements
vont conditionner le packaging pour qu’il soit commercialiseé.

Toutes ces données requises induisent une gestion de contenus tres diversifiés comme :
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» Des traductions

Des gabarits de documents
Des recettes

Des images

Des textes marketing

. Etc.
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Au sein d’un projet packaging, nous retrouvons des images, du texte marketing, des
pictogrammes, des eléments graphiques, etc.

Les livrables du projet seront des artworks, des reprographies et des BATs, comprenant plus ou
moins d’éléments techniques détaillés pour et par les imprimeurs et photograveurs.
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Lorsqu’une marque dispose d’une gamme de produits large, cela induit inévitablement un grand
nombre de projet menés simultanément pour produire une grande quantité de packs.
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CONSOLIDER LA DONNEE

Pour produire un packaging, une somme d’informations relevant de différents métiers dans
’entreprise (données graphiques, marketing, juridiques, etc.) sont nécessaires. Le packaging est
nourri par une diversité de données plus importante que les autres types de matériels marketing.

Souvent, cette grande diversité de data induit de multiples sources de données au sein des marques.

Ces dernieres sont eparpillées entre les services et rendent leur exploitation ainsi que leur diffusion
difficiles.

La premiere étape est de consolider cette donnée au sein d’'un MDM - Master Data Management -
solution dédiée a la gestion de la donnée utile a la production du packaging.

Au dela de |'optimisation de la gestion de projet, il est indispensable de structurer et de consolider la
donnée utile a la production d'emballages. Savoir placer la data au centre, reste la clé pour optimiser
et gérer I'ensemble de sa production packaging.
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QU’EST-CE QU’UN MDM ?

Un Master Data Management, appligué aux Martech (technologies marketing), est un gestionnaire de la
donnée marketing, qui rassemble I’ensemble des eléments requis pour produire votre marketing. Cette
solution permet de définir, stocker et distribuer toutes les données de référence, au coeur de I’entreprise. Si
historiquement le DAM (gestion du patrimoine numérique), puis le PIM (gestion de I'information produit),
furent les réceptacles les plus usités ou les plus connus, le MDM supprime les difféerents silos pour gérer,
corriger et partager vos données au sein d’une base de données unique.

POURQUOI UTILISER UN MDM ?

En utilisant un MDM, vous vous assurez d’éliminer la multitude de silos d’informations et de les centraliser en
une seule solution de référence. Par cette optimisation, vous développez I’efficacité des taches internes et
vous ameéliorez la collaboration entre chaque service. Vous pouvez aussi rationaliser et automatiser les
processus de traitement des données, ce qui permet un enrichissement de I’expérience client et une
reduction des risques liés aux reglementations (RGPD, par exemple).
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DONNEES DISPERSEES EN SILOS

En I’'absence d’une solution centralisée, les marques
voient leurs données Martech dispersées en silos.
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QUI A BESOIN D’UN MDM ?

La ou I'organisation des tres grandes entreprises peut justifier des solutions separées et une gestion
de la donnée en silos, les ETI et les PME, ont quant a elles, tout intérét a centraliser leurs données.
Toutes les differentes données, regroupees dans le DAM et le PIM, sont centralisées dans le MDM et
enrichies d’autres types de données. Par exemple, des informations relatives aux clients dans le cas
d’un marketing personnalisé ou des informations logistiques ou encore techniques... En tout cas, un
seul et méme outil pour toutes vos données utiles a la production de votre marketing.

QUELLES DONNEES SONT GEREES DANS UN MDM ?

Pour les ETI (Entreprises de Taille Intermédiaire), I'utilisation d’outils séparés n’est pas nécessaire et
est méme contre-productive. Par définition, le MDM gere toutes les données de réference de
’entreprise qui sont tres largement partagées, comme les clients, les produits, les fournisseurs, les
employés, les sites, les organisations, etc.

En englobant les concepts de PIM et de DAM, le MDM agrege les informations produits pour le
stockage et la gestion d’images, a destination des canaux de diffusion print, web et sociaux.
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MASTER DATA MANAGEMENT

En englobant les concepts de PIM et de DAM, le MDM agrege les informations
Pour les ETI (Entreprises produits pour le stockage et la gestion d’images, a destination des canaux de

de Taille Intermédiaire), diffusion print, web et sociaux.
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’enjeu est de réussir a casser les silos dans I’organisation, de réussir a faire communiquer les
services entre eux et par extension, d’avoir une donnée qui soit centralisée et propre.
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Plateforme de gestion et de suivi de la
production d'emballages tout au long
du cycle de vie du produit

easyPACK
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3. S’ADAPTER AUX SPECIFICITES DE LA
PRODUCTION PACKAGING

3.1 DES WORKFLOWS IMPLIQUANT UNE GRANDE DIVERSITE DE METIERS
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DESIGN GRAPHIQUE

’équipe marketing crée et gere les gammes de produits, dont toutes les informations relatives sont
centralisées au sein du PIM.

Les équipes R&D et Marketing produisent les éléments textuels et donnéees qui vont étre aposes sur
les packagings. Souvent, les visuels sont commandés a des agences de création par les equipes
marketing et graphiques.

Une fois les fichiers délivrés et approuvés par I’équipe, ils sont renvoyés vers le PIM.

Le PIM alimente le MDM qu'est EasyPack : I’'équipe crée des projets pour rassembler ’'ensemble
des éléments qui doivent étre imprimés sur les packs.

Tous ces contenus sont mis a disposition de I’équipe Graphic Chain centrale qui travaille avec des
agences de production pour produire ’ensemble des packagings a travers le monde et qui
transmettent les artworks aux imprimeurs.

Intégrer un MDM dans un écosysteme existant consiste a faire communiquer une multitude de
systemes entre eux dont le PIM, le DAM, I'ERP, etc.

17

7 Plateforme?
% Production
Marketing

WEDIA GROUP COMPANY



S
=
[
o
=
=
=

TRADUCTIONS LEGALES

Votre secteur d’activité implique peut-étre un contexte reglementaire spécifique.

A I'international, les réglementations sont propres a chaque marché ou a chaque pays. Lorsqu’une
marque produit partout dans le monde, gérer des processus de traduction des textes légaux
apparaissant sur les packagings peut devenir un véritable challenge.

Ces textes légaux sont centralisés dans le PIM et alimentent les projets créés dans EasyPack.

Plusieurs langues sont disponibles par blocs géographiques : les coordinateurs marketing et Graphic
Chain commandent directement aux agences de traduction des fichiers traduits.

’'injection automatique des paveées legaux directement sur les artworks permet ensuite de les valider
et de les retrouver sur I'’ensemble des packaging ensuite. L'agence de production et le photograveur
travaillent dans un seul et méme fichier pour gagner du temps.

Avec I'implémentation d’'un MDM tel qu'EasyPack, c’est faire le choix d’un workflow central.

18
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Volledige voeding voor honden - voor volwassen
en oudere honden van middelgrote rassen (van 11
tot 25 kg) - vanaf 12 maanden - voor honden met neiging
tot gewichtstoename

SAMENSTELLING: gedehydreerde gevogelte-eiw , plantaardige vezels,

gerst, tarwe, maisgluten, hydrolysaat van dierlike erfjke vetten, rist, bieten-
pulp, cellulosepoeder, gist en delen daarvan, ineralen, sojaolie, Fructo-Oli-
go-Sacchariden, hydrolysaat van gist (bron no-Oligo-Sacchariden), Tagetes
(Afrikaan) extract (bron van luteine). TOI GSMIDDELEN (per kg): Nutritio-
nele toevoegingsmiddelens.\itamine A: , Vitamine D3: 1.0001E, E1 (lJzer):
34mg, E2 (Jodium): 3 g, E5 (Mangaan): 45mg, E6 (Zink):
135mg, E8 (Selenium): 0, ermiddelen - Antioxidanten. ANALYTI-
% - Ruw vet: 11,0% - Ruwe as: 5,0% -
: 5,3gkg. GEBRUIKSAANWIJZING: Zorg
r is. Productiecode, registratienummer en
verpakking. Bewaren in een droge en koele

Ruwe celstof: 10,3% - Omega-
dat er altjid vers drinkwater besc!
datum van minimum houdbaarheid:
omgeving.

Pilnvértiga bariba suniem - pieaugusiem un
nobriedusiem vidéja izméra Skirpu suniem (11-25 kg) -
vecakiem par 12 ménesiem - suniem ar noslieci

uz lieko svaru

SASTAVS: dehidréts majputnu proteins, ku enu Skiedras, miezi,
kviesi, kukurdizas lipekis, hidrolizeti dzivniek, dzivnieku tauki, risi, biesu
mikstums, celulozes pulveris, raugi un Ivju ella, mineralvielas, sojas
¢]a, frukto-oligo-saharidi, hidroliztéts ra nno-oligo-saharidu avots), sam-
tenu ekstrakts (lutena avots). PIEDI kg): Uzturfiziologiskas piedevas:
Vitamins A: 22500 ins D3 V, E1 (Dzelzs): 34 mg, E2 (Jods):
3,5mg, E4 (Vars): 1 s): 45 mg, E6 (Cinks): 135 mg, E8
(Seléns): 0,06 mg- Kons sidanti. ANALITISKIE KOMPONENTI:
Kopproteins: 27,0% - Kopel| i: 11,0% - Koppelni: 5,0% - Kop3kiedra:
10,3% - Omega 3 taukskabes kg. LIETOSANAS VEIDS: skait tabulu.
Partias kods, riipnicas registracijas/numurs un deriguma termins: skat. uz iepa-
kojuma. Uzglabat sausa un vésa vieta.

TEXTE PRE-FLIGHT

Injection automatique des pavés légaux

IEDH vejies értéka kutyaeledel - Felndtt és idés5d6,
kozepes testi kutyaknak (11 - 25 kg) - 12 honapos kortél -
Sulygyarapodasra hajlamos kutyaknak
(SSZETETEL: dehidratalt baromfifehérie, kukorica, ndvényi rostok, arpa, buza,
kukoricaglutén, hidrolizalt allati fehérjék, llati zsi s, cukorrépapép, pori-
tott celluloz, élesztd és annak részei, halola ok, szojaolaj, frukto-oligo-
szacharidok, éleszté-hidrolizatum (mannéi acharidok forrésa), barsonyvi-

rég kivonat (utein forrés). ADALEKANY, kilogrammonként): Tapértékkel

E, D3 vitamin: 1000 NE, E1 (Vas):
(Mangan): 45 mg, E6 (Cink): 135 mg,

E8 (Szelén): 0,06 mg- Ta tioxidansok. ANALITIKAI OSSZETE-

VOK: Nyersfehérie: 27,0 % - és -zsirok: 11,0 % - Nyershamu: 5,0 % -

Nyersrost: 10,3 % - Omega-3 zsii, «: 5,3 gkg. ETETESI UTMUTATO: lasd a

tablazatot. Tételazonositd jeldlés, rejisztracios szam és mindség-megdrzési idd
(nap/hdnap/év) a csomagolason talalhato. Széraz, hiivds helyen tartando.

Alimento completo per cani - Per cani adulti e

maturi di taglia media (tra 11 e 25 kg) - Oltre 12 mesi di

eta - Cani con tendenza aumentare di peso

COMPOSIZIONE: proteine di pollame disidratate, mais. fibre vegetali, orzo, fru-
mento, glutine di mais, idrolizzato di proteine ap si animali, riso, polpa di
barbabietola, polvere di cellulosa, lieviti e p , olio di pesce, sali minerali,
olio di soia, frutto-oligosaccaridi, idrolizzats (fonte di mannano-oligosacca-
ridi), estratto di fiore di Tagete (fonte di | ADDITIVI (per kg): Additivi nutri-
zionali: Vitamina A: 22500 UI, Vitamina 0 Ul E1 (Ferro): 34 mg, E2 (lodio):
35mg, E4 (Rame): e): 45mg, E6 (Zinco): 135 mg, E8
(Selenio): 0,06 mg - C i sidanti. COMPONENTI ANALITICI:
Proteina grezza: 27,0% - i: 11,0% - Ceneri grezze: 5,0% - Fibra
grezza: 10,3% - Acidi grassi 5.3 glkg. ISTRUZIONI PER L'USO: vedi
entroln® di lotto/n® di identificazione dello

tabella. Da consumarsi preferibi
stabilimento: vedi informazioni sullaonfezione. Da conservare in un luogo fresco
ed asciutto.

Aliment complet pour chiens adultes et matures
de races moyennes (de 11 a 25 kg) - Plus de 12 mois -
Chiens avec tendance a la prise de poids

COMPOSITION : protéines de volaille déshydratées, mais, fibres végétales, orge,

blé, gluten de mais, hydrolysat de protéines anim es animales, riz, pulpe
de betterave, cellulose en poudre, levures ants de levures, huile de
poisson, sels minéraux, huile de soja, fructo- harides, hydrolysat de levure
(source de manno-oligo-saccharides), ex ose dinde (source de lutéine).
ADDITIFS (au kg) : Additifs nutritionne] mine A: 22500 Ul, Vitamine D3 :
: 4 (Cuivre) : 11 mg, E5 (Manganése) :

mg - Conservateurs - Antioxygenes.
e 1 27,0 % - Matiéres grasses brutes :
e brute : 10,3 % - Acides gras oméga 3
u. Numéro de lot et d'dentifiant usine, &
mballage. A conserver dans un endroit sec

11,0 %- Cendres brutes : 5,0 %
53 glkg. MODE D’EMPLOI : voi
uiliser de préférence avant : voir su
et frais.

GB/IRL/RSA/AUS Complete feed for dogs - For

adult and mature medium breed dogs (from 11 to 25 kg) -

Over 12 months old - Dogs with a tendency to gain weight
COMPOSITION: dehydrated poultry protein, maize, veget res, barley, wheat, maize
gluten, hydrolysed animal proteins, animal fats, ri , cellulose powder, yeasts
and parts thereof, fish oil, minerals, soya oil,

(source of manno-oligo-saccharides), marigol ource of lutein). ADDITIVES (per
kg): Nutritional additives: Vitamin A: 22500 | in D3: 1000 U, E1 (Iron): 34 mg, E2
(lodine): 3.5mg, E4 (Copper): 11 mg, ES, nese): 45 mg, E6 (Zinc): 135 mg, E8
(Selenium): 0.06 mg - s - Anti . ANALYTICAL CONSTITUENTS: Pro-
tein: 27.0% - Fat content: .0% - Crude fibres: 10.3% - Omega 3 fatty
acids: 5.3 glkg. FEEDING IN: e table. Batch number, factory registration
number and best before date:

@: Crude protein (min) 250 - Moisture (max)

128 - Crude fat (min) 90 - Crude fibre {inax) 113 - Crude ash (max) 55. Product registra-
tion number: /18121 - Act 36/1947. For Namibia: N-FF

E: Alleinfuttermittel fiir Hunde - fiir mittelgroRe,
ausgewachsene Hunde (11 bis 25 kg) - ab dem 12.
Lebensmonat - Hunde mit Neigung zur Gewichtszunahme
ZUSAMMENSETZUNG: Gefliigelprotein (getrocknet), Mais, Lignozellulose, Gerste,
\Weizen, Maiskleberfutter, tierisches Protein (hy; , Tierfett, Reis, Riben-
trockenschnitzel, Zellulosepulver, Hefen und ile, Fischdl, Mineralstoffe,

(Eisen): 34 mg, E2 (Jo
(Zink): 135 mg, E8 (Selen):
LYTISCHE BESTANDTEILE:

r): 11 mg, E5 (Mangan): 45 mg, E6
nvierungsstoffe - Antioxidanzien. ANA-
0 %- Fettgehalt: 11,0 % - Rohasche:
5,0%- Rohfaser: 10,3 % - Om: tisauren: 5,3 gkg. GEBRAUCHSANWEI-
SUNG: siehe Tabelle. Zulassungs-Kinnnummer und Bezugsnummer der Partie,
mindestens haltbar bis: siehe Aufdruck. Bitte kiihl und trocken lagern.

Téysrehu - Keskikokolsille aikuisille ja ikaantyville
koirille (paino 11-25 kg) - Yli 12 kk ikéisille - Koirille, joilla
on taipumus ylipainoon

KOOSTUMUS: kuivattu siipikarjanvalkuainen, maissi_kasyikuidut, ohra, vehnd,
maissigluteeni, hydrolysoidut eldinvalkuaiset, ,tis, juurikaskuitu, sel-
luloosajauhe, hiivat ja niden osat, kaladl disaineet, sojjadljy, frukto-
oligosakkaridit, hydrolysoitu hiiva (mann:
kukkauute (luteiinin Iahde). LISAAINE

a): Ravitsemukselliset lisaineet:
Y, E1 (Rauta): 34 mg, E2 (Jodi):
3,5mg, E4 (Kupari): 45 mg, E6 (Sinkki): 135 mg, E8 (Se-
leeni): 0,06 mg - S misenestoaineet. RAVINTOAINEET:
Raakavalkuainen: 27,0% - a: 11,0% - Tuhka: 5,0% - Raakakuitu:
10,3% - Omega-3-rasvahapot: . RUOKINTAOHJE: ks. annostelutaulukko.
Erénumero ja sarjanumero, paraste;ennen -péiva: ks. pakkaus. Séilytetaan viile-
4ssd ja kuivassa.

Kompletni krmivo pro psy - pro dospélé a starnouci
psy stiednich plemen (11-25 kg) - nad 12 mésict - pro psy
se sklonem k nadvaze

SLOZENI: dehydratované kufeci proteiny, kukufice,
p3enice, kukuficny gluten, hydrolyzované Zivoci
fepné fizky, susena celuldza, kvasnice a j
séjovy olej, frukto-oligosacharidy, hydrol
ridd), vytazek z mésicku Iékarského
1 kg): Nutricni dopliikoua.latky: Vita
E1 (Zelezo): 34 mg,
E6 (Zinek): 135 mg, E8 (
LYTICKE SLOZKY: Protein:

inna viaknina, jecmen,
Y, Zivocidné tuky, ryze,
, Tybi tuk, mineraini latky,
zdi (zdroj mannooligosacha-
inu). DOPLNKOVE LATKY (v
2500 mj., Vitamin D3: 1000 mj.,
éd): 11 mg, E5 (Mangan): 45 mg,
- Konzervanty - Antioxidanty. ANA-
sah tuku: 11,0 % - Hruby popel: 5,0 % -
Hruba viaknina: 10,3 %, Ome lastné kyseliny: 5,3 g/kg. DAVKOVAN:
viz tabulka. Viyrobni kdd, registraCii Cislo a datum minimalni trvanlivosti jsou
uvedeny na obalu. Skladujte v suchu a chladu.

m Fuldfoder til hund - Til voksne og modne hunde

af mellemstore racer (mellem 11 og 25 kg) - Over

12 maneder - Hunde med tendens til overvaegt
SAMMENSATNING: Torret fierkreeprotein, mai tabilske fibre, byg,
hvede, majsgluten, hydrolyserede animals} ler, animalsk fedt, ris,
roetraevler, cellulosepulver, gaer og dele eolie, mineraler, sojaolie,
fructo-oligosakkarider, hydrolysat af g il mannan-oligosakkarider),
tagetesekstrakt (luteinkilde). TILSAET] TOFFER (pr. kg): Tilsestnings-

: 3,5mg, E4 (Kobber): 11 mg, E5
(Mangan): 45 mg, E6 (Zini Selen): 0,06 mg - Konserveringsmid-
ler - Antioxidanter. ANAL) ANDDELE: Protein: 27,0 % - Rafedt:
11,0 % - Raaske: 5,0 % - Traes % - Omega-3 fedtsyrer: 5,3 g/kg. FOD-
RINGSANVISNING: Se tabel. Utigbsdato, batch- og registreringsnummer:
Se pakken. Opbevares keligt og tert.

lIEI Komplett for hunder - Til voksne og eldre hunder
av mellomstore raser (11-25 kg) - Eldre enn 12 maneder -
Hunder med tendens til overvekt
SAMMENSETNING: Torket firfeprotein, mais
hvete, maisgluten, hydrolysat av animalsk
fiber, cellulosepulver, gjeersorter og del
soyaolje, fruktooligosakkarider, hydrol

r (kilde til mannanoligo-
le). TILSETNINGSSTOFFER
r: Vitamin A: 22500 IE, Vitamin
. 3,5mg, E4 (Kobber): 11 mg, ES
E8 (Selen): 0,06 mg - Konserve-
ringsmidler - Antioksidanter. ISKE BESTANDDELER: Proteiner:
27,0 % - Fett: 11,0 % - Aske: 5; Rafiber: 10,3 % - Omega-3 fettsyrer:
5,3 glkg. BRUKSANVISNING: st (abellen. Best for dato, batch no. og re-
gistreringsnummer: se pakken. Oppbevares kjglig og tart.

D3: 1000 IE, E1 (Jer
(Mangan): 45 mg, E6

Petnoporcjowa karma dla psow - Dla dorostych i
starszych pséw ras $rednich (masa ciata od 11 do 25 kg) -
Powyzej 12 miesiaca zycia - Dla psow z tendencjq

do nadwagi

SKLAD: suszone bialko drobiowe, kukurydza, i€, jeczmien, pszenica,
gluten kukurydziany, hydrolizat bialka zwierz cZe Zwierzece, ryz, pulpa
buraczana, proszek celulozowy, drozdze i i olej rybny, sole mineraine, olej
sojowy, fruktooligosacharydy, wyciag z zrédio mannooligosacharydéw),
wyciag z aksamitki wzniesionej (zrédho I DATKI (na 1 kg karmy): Dodatki
dietetyczne: Witamina A22500 UI, Wi 3: 1000 UI, E1 (Zelazo): 34 mg, E2
(Jod): 35mg, E4 , gan): 45 mg, E6 (Cynk): 135 mg, E8
(Selen): 0,06 mg - Konse! tieniacze. SKLADNIKI ANALITYCZNE:
Biatko surowe: 27,0% - Oleje : 11,0% - Popidt surowy: 5,0% - Widkno
surowe: 10,3% - Kwasy thusz ega 3: 5,3 glkg. SPOSOB UZYCIA: patrz
tabela. Najlepiej wykorzystac prz data waznosci. Data waznodci, numer parti
i numer rejestracyjny zakladu znajdUig sie z tylu opakowania. Przechowywac w su-
chym i chiodnym migjscu.

EI! Kompletné krmivo pre psov - pre dospelych a
starnucich psov strednych plemien (od 11 do 25 kg) -

vek od 12 mesiacov - pre psov s tendenciou priberat’
ZLOZENIE: dehydratované hydinové bielkoviny, kukurica, rastiinna viaknina,
jaéme, p3enica, kukuriény lepok, hydrolyzovang bielkoviny, Zivocine
tuky, ryZa, susend repné duzina, susend cel

mineraine latky, séjovy olej, frukto-oligosac! drolyzované kvasnice (zdroj
mannan-oligosacharidov), vitazok z nechf rskeho (zdroj luteinu). DOPLN-
KOVE LATKY (na 1 kg): V§zivné doplnl ky: Vitamin A: 22500 (U, Vitamin
/ ,5mg, E4 (Med): 11 mg, E5 (Man-
gén): 45 mg, E6 (Zinok): : 0,06 mg - Konzervacné latky - Anti-
oxidanty. ANALYTICKE 2L viny: 27,0 % - Oleje a tuky: 11,0 % -
Popol: 5,0 % - Viaknina: 10,3 a-3 mastné kyseliny: 5,3 g/kg. ODPO-
UCANE DA bulke. Kod virobnej Sarze, registracné
Cislo a odporuceny deri spotreby sutivedené na obale. Skladujte na suchom a
chladnom mieste.

lE Hrana completa pentru céini - Special conceputa
pentru céini adulti si maturi de talie medie (11-25 kg) -
Vérsta peste 12 luni - Caini cu tendinta de ingragare
COMPOZITIE: proteine de carne de pasére deshi porumb, fibre vege-
tale, orz, grau, gluten de porumb, proteine ani izate, grasimi animale,
orez, pulpa de sfecla, pudra de celuloza, pért ale acestora, ulei de
peste, saruri minerale, ulei de soia, fru haride, hidrolizat de drojdie
(sursa de mano-oligo-zaharide), exr; galbenele (sursa de luteina).
ADITIVI (la kg): Aditivi nutritionali: Vi : 22500 UI, Vitamina D3: 1000 UI,
E1 (Fier): 34 mg, E2 ru): 11 mg, E5 (Mangan): 45 mg, E6
(Zinc): 135 mg, E8 (Sel onservanti - Antioxidanti. CONSTITU-
ENTIANALITICI: Proteina’ tinut de grésimi: 11,0% - Cenusé bruta:
5,0% - Celuloza bruta: 10,3 si omega 3: 5.3 gkg. MOD DE INTRE-

BUINTARE: a se consulta tabel ar de lot / Numér de identificare fabricant /
Data de expirare: a se vedea inforriatille inscrise pe ambalaj. A se pastra nfr-un
loc uscat si rece.

Helfoder for hund - Anpassat for vuxna och dldre
hundar av medelstora raser (fran 11 till 25 kg) - Fran 12
manaders alder - Hundar som har tendens att 6ka i vikt

SAMMANSATTNING: torkat fagelprotein, maj tabilisk fiber, kor,

vete, majsgluten, hydrolyserat animaliskt p maliskt fett, ris, bet-
massa, cellulosapulver, jast och delar d2 olja, mineraler, sojaolja,

frukto-oligosackarider, jasthydrolysat (i r mannan-oligosackarider),

R (per kg): Naringstillsatser:

, E1(Jam): 34 mg, E2 (Jod):

3,5mg, E4 (Koppa : 45 mg, E6 (Zink): 135 mg, E8
(Selen): 0,06 mg - Konst el - Antioxidanter. GENOMSNITT-
LIGT ANALYSVARDE: Pr % - Fettinnehall: 11,0 % - Raaska:

5,0 % - Véxttrad: 10,3 % - Om fettsyror: 5,3 glkg. UTFODRINGSAN-
VISNING: se tabell. Fabrikens registrerings- och partinummer, bést fore
datum: se forpackning. Férvaras torrt och svalt.

lm KopM cyxoit nonHopauMoHHbIN Ans cobak -
[insi B3poCnbIX M CTaperownx cobak CpeaHnX pasmepos
(Becom ot 11 go 25 kr) - Ctapie 12 MecsiLes -
Cobaku co CKNOHHOCTBL0 Kk Habopy Beca

WHIPEAMEHTDI: perunpatvposatkble Genkv
KyKypy3a, pacTuTenbHas Knetyatka, suMeHb,
T 6enkos y
KMBOTHbIE XVPbI, PYC, CBEKOMbHbIIA XOM, Hblit NOPOLLIOK, APOXOKY U MOBOY-
Hble MPoYyKTbI GpoXeHus, poibuit Xup, bHble BEL|ECTBA, COEBOE Macno,
(hpyKTOONMTOCAXapPUAL, MAPONU3AT A ICTOYHMK MaHHaHOBbIX OfIMrOCaXapH-
J10B), 3KCTpaKT Bapxa 04HIK ioTenka). IOBABKM (8 1
MuTatensHble fo6aski: y ME, Butamux D3: 1000 ME, Xeneso:
34 mr, Viog: 3,5 mr, Megb: : 45 wr, Link: 135 wr, Cenen: 0,06 mr -
KoHcepBaHTsI - AuTvokvcrnTe: HUE MUTATENBHbIX BELLECTB: Benkut:
27,0 % - Xupsl: 11,0 % - Mu selectsa: 5,0 % - KneTyaTka nuwiesas
5,3 r/kr. CNOCOB YNOTPEBNEHUA: cm.
Tabnvy. Kopm rotos k ynotpe6netiay. Mpocneave, utobbl y Baueit cobakv Beeraa
6bina ceexas Bona. Homep cepm, 111 HOMep 3aBOf [
CPOK FO/IHOCTH YKa3aHbl Ha ynaKoBke. XpaHHTb B CyXOM, POXMAZHOM MecTe.
Warotoenero Ha saoaax ROYAL CANIN. PervctpaLivoHHblit Homep
3aBO/a-/3MOTOBMTENS YKa3aH Ha ynaKoBKe:
FR 59 517 001 - ROYAL CANIN, Rue Basse, 59258 LES RUES-DES-VIGNES,
FRANCE, ®paniust
FR 30 006 004 - ROYAL CANIN, 650 avenue de la Petite Camargue, =
30470 AIMARGUES, FRANCE, ®patuys
o PL 1219007p - Royal Canin Polska Sp. z 0.0., Ul. Grabska 10,
32-005 Niepolomice, POLAND, Morsiua | P
RU - ROYAL CANIN Poccust (3AO «PYCKAHD), 141863, PO,
obn., juwTp it paitoH, berop i CenbeKuit oKkpyr,
zep. Kyasieso, . 70. Umnoprep 8 PO - ROYAL CANIN Poccust (3A0 «PYCKAH),
141863, PO, o6n., T if paitoH, b i CenbeKuit oKpyr,
fiep. Kyaseso, a. 70 - Becnnatras ropsvas nukus: 8-800-200-37-35
Vmnoprep B Pecny6nuke benapycs - YHuTapHoe npeanpusve «Pyckaxbeny, 223049,
Pecnybnuka Benapyc, Maxckas o6nacts, Muxckwit paiow, LLioMbicnmugwii cfc, 28/1,
TN Ll Ne 24 - Ten/dac: 8(017)511-02-13

Ipovcxoxzaenns (nmuua),
, KyKypy3Has KneikosuHa,
no6asku),

I!IEI TMoBHOpaLioHHWIA kopM Ans cobak - [ins Aopocnux
i 3pinux cobak cepenHix nopipa (Baroto Big 11 Ao 25 kr) Bikom
BiA 12 micsAiB - ANA coBaK 3i CXMNBLHICTIO A0 3aiBOI Barn
CKNAR: nerinpatosaki nporeikun M'Aca MTL, Kyky| CIIMHHA KITKOBYHa,
Mk, MUEHNLS, KyKYPYA3SHIN TIoTeH, rigponia IPVHHOTO MOXOEDKEHHS,
TBApUHHI XUpK, puC, BYpSKOBIV XOM, Liemiono: LLOK, Apikapki Ta i yacTku,
PGSt U, MiHEPANbHI PEYOBIHH, COEBA KToonirocaxapuau, rigponisat
IpiKKiB (pxepeno i pugi KT 4opHoGpvBLB mp: a0

(mxepeno nioteiny). AOBABKHU (Ha 1 r) i fobasku: BiTamiH A - 22 500 MO;

sirauik D3 - 1000 MO; - (iton) - 3,5 wr; E4 (wigb) - 11 mr; ES

(maprateLp) - 45 wr; E6 cenet) - 0,06 mr. KorcepakTi. AuTi-

okevpaxTi. AHATITUYHI K : cupuit nporei - 27,0%; cipuit xmp -

11,0%; cupa 3ona: 5,0%; cupa -10,3%; omera-3 vpHi kiucriotu - 5,3 rlkr.

CMOCIB BXUBAHHS: ave. Tab) Kop naprii, peectpaithuit Homep i Aata

3aKiH4EHHA TepMiHY NPWIATHOCTI 3a3HG\eHi Ha ynakosLyi. 3epiraTi y Cyxomy npoxo-

TIOAHOMY MicLy.

HRDEMAR - BRERRERBES
BR (B8 11F25AF) -12 BBUE - $H5
AEREIERIBIR

B BARREE BX B
FRBRE KEEYES-
MY BERESRE
T BEHE KRR
R (GRS
OB R A

KREE INEES
BA K BHSEES
fUms BYE K
BEREERR) - &2
N (8F%) | E&F
B A4 D3 1000
BB Qi E1 (3§) ~E2 (F#) 3.5mg~ E4 (3)
1lmg: E5 (8%) 45mg~ E6 (8%) 135mg: E8 (1)
0.06mg ; FR1FH| ; ALY RADREE
ERHE 27.0% ; #HAEAF 11.0% ; &5 5.0% ; 04
# 10.3% ; Omega-3 REAAEE 5.3g/kge BIRRTIE :
REIR #RAH REEAHR: REKREB
BARRIEREIRERTT
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LE PACKAGING IMPLIQUE :
1. Des techniques d’impression qui induisent une conception des fichiers techniquement complexe...

2. Des outils utilisés par le processus creéatif (Suite Adobe, Artpro) qui contraignent les manieres de
pouvoir piloter les outils de mise en page...

WEDIA GROUP COMPANY

3. La digression du packaging avec InDesign : certains types packagings ne peuvent étre produits
dans InDesign. Alors que les facultés d’automatisation du pack dans InDesign sont évidemment tres
importantes...

4. Des besoins de traduction efficaces et rapides...
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SOFTPROOFING

La validation en ligne, rendue possible grace a DALIM ES qui est le coeur de la plateforme, est
vraisemblablement I'une des fonctions les plus prisees par les utilisateurs. Ce n'est pas tout, la
possibilité d’annoter les fichiers et de tracer tous nos commentaires sont de vrais atouts
également.

Dans le contexte du packaging, la priorité est de securiser les validations et notamment les
validations légales, d’en assurer une tracabilité et d’automatiser les taches repétitives.

’interface de DALIM ES, editée par DALIM SOFTWARE, permet de travailler de maniere

collaborative sur la validation et la revue de fichiers, grace a I'outil complémentaire DIALOG ENGINE.

24
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EXPERIENCE
DRIVEN
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For the ‘'MARKET OF ONE’




) Plateforme?
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LA PERSONNALISATION DE MASSE

La personnalisation est une révolution dans la stratégie des marques, permettant de renforcer la
relation client.

Coca Cola, Nutella, Nike, Oreo ou Budweiser ont montre I’exemple. Quand les techniques de
personnalisation integrent les flux de production traditionnels : le produit de masse devient unique.

La personnalisation de masse combine les caractéristiques de la production de masse et de la
conception sur mesure, ce qui signifie que les produits peuvent étre adaptés a chague personne
sans affecter |'efficacite.

La personnalisation de masse peut impliquer qu'une entreprise congoive entierement des articles sur
mesure en partant de zéro, ou gu'elle dispose d'un ensemble de composants de base avec des
options de personnalisation.

WEDIA GROUP COMPANY

Coca-Cola et Nutella font partie de ces marques qui ont personnalisé les canettes et bocaux, en
imprimant directement les 250 prénoms americains les plus répandus, pour renforcer I'identification
du consommateur qui tient en main un produit avec son prénom.

La, il n’est pas personnalisé pour un utilisateur en particulier mais il est modifié dans une logique de
masse. La personnalisation ici ne decoule pas de données acquises dans le processus commercial.
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https://www.investopedia.com/articles/markets/100715/what-makes-share-coke-campaign-so-successful.asp
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LA PERSONNALISATION DU PRODUIT (MATERIEL)

La personnalisation du produit touche de pres a la personnalisation de masse. La différence étant
que, grace a la combinaison de I'innovation et de I'attention au client qui va du plus petit détail a la
personnalisation de leur produit iconique, elles créent le lien absolu et personnel — quasi affectif- avec
le client. Le client commande son produit qu’il aura personnalisé et le recevra a la demande.

Historiquement, la marque préecurseur qui a le plus développé le sujet de personnalisation est Nike
avec Nike ID, avec un CA estimé de 10% dans les magasins qui proposent I’expérience, et environ
2% du CA global de la marque. Cela donne le ton sur les perspectives futures et le Made in France
n’est pas en reste.

WEDIA GROUP COMPANY

Il en est de méme chez Louis Vuitton ou la marque propose, grace a une Plateforme de Production
Marketing déployée par Galiléee, de personnaliser son sac ou ses accessoires (Mon
Monogramme). La personnalisation du produit induit que le packaging lui-méme soit personnalise.

Quel rapport existe-t-il entre toutes ces marques qui se hatent a personnaliser ? Elles sont tout

simplement a la pointe de I’expérience client et opéerent la customisation a I'extréme via des outils
digitaux.
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LOUIS VUITTON

Livraison

I I Pays de livraison : France @ Besoin d'aide 2 D +33977 404077 @ V) & ﬁo
LOUIS VUITTON LV NOW LA MAISON FEMME HOMME O Srodit magad
)
B 0
NEVERFULL GM = @
MY LV HERITAGE Q)
1 420,00€ E
o
)
o
o . c @
01 sélectionner ma taille # @)
o
02 cChoisir mes bandes p %
O
5
Style des bandes -
c @
LI hT =
‘ S
03 Choisir mes deux couleurs + 8
o
@)
* 04 Choisir une couleur intérieure + e . —
Q.
A N 05 Ajouter mes initiales + 8
awiEs e c
“ Recommencer g
s @ —
O
(0))

To checkout, please select at least one sticker and ensure the Make it Your Own sticker has text and/or
date.

My LV Heritage est fabriqué sur commande. Le délai indicatif de livraison est de 8 semaines.

Commande
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LA PERSONNALISATION PAR LINDIVIDUALISATION

Au dela de la personnalisation de masse et du produit, la personnalisation par I'individualisation
renforce davantage le sentiment d'identification du consommateurr.

En fonction de la commande, il faudra rendre adéquats la commande et le produit, réellement
personnalisé pour le client. Ce type de personnalisation induit de distinguer a qui sont adresseés les
produits.

ROYAL CANIN® est une marque dont I’ADN est la précision. Dans sa recherche d’innovation
permanente, la societé a développé la gamme multi-fonction, qui relevait de produits adaptés a un
chat ou a un chien en particulier. Pour pouvoir commercialiser cette nouvelle offre, I’entreprise a voulu
personnaliser le packaging.

WEDIA GROUP COMPANY

Une réelle prouesse qui lui permet aujourd’hui de servir sa stratégie commerciale : concevoir ses
produits personnalisés en fonction des criteres spécifiqgues de chaque animal, pour lequel son
propriétaire voudra une alimentation adaptée a son age, son pedigree et sa pathologie par exemple.

Grace aux informations en provenance du processus commercial, un flux est ajouté a la production
packaging pour enrichir I'artwork ou le pack. En 'occurence, chez ROYAL CANIN®, le packaging est
enrichi grace a un sticker (une étiquette) contenant les infos de personnalisation.
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ROYAL CANIN

ROYAL CANIN

S/0-Biopeptide

[ __uRiNarY

Follow your vet's
nutritional recommendations

Multifunction L

FELINE

THERAPEUTIC DIET

Commande Création Impression Livraison |

(Solution de process commandes concue par Galilee)
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NOTRE ASTUCE

Pour initier ce type de démarche, il est primordial de démarrer par un audit complet. Mais surtout de
bénéficier d'une bonne analyse métier grace a des experts.

Toutes les typologies de projets traitées par nos professionnels sont autant d’entrées dans notre
bibliotheque de fonctionnalités.

Dans le cadre de notre démarche agile habituelle, nous travaillons la vision de vos projets dans le
domaine de la production packaging. Nous partons de I'existant via les fonctionnalités déja testées et
déployées, pour travailler sur vos projets de modules Easypack dans vos stacks Martech (systemes
applicatifs au service du marketing et de la communication).

WEDIA GROUP COMPANY

Nous nous appuyons sur notre expertise pour vous accompagner dans I'amélioration et I'innovation
au service de votre production packaging.
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LES KPI : INDISPENSABLES POUR VOS PROJETS
La production packaging releve de la commercialisation du produit : pour qu’il soit commercialise, le
produit doit nécessairement étre packagé. Tout le processus de la supply chain amene au contenant,

c’est-a-dire, ce dans quoi le produit sera vendu.

Pour étre le plus pertinent possible : il faut étre prévisible. Savoir quand est-ce que le pack sera
disponible et identifier en permanence les axes d’améelioration.

Evaluer les performances d’un projet est indispensable.

WEDIA GROUP COMPANY

Si vous connaissez le domaine du packaging, vous savez que la production d’un pack induit de
nombreuses étapes et implique de nombreux contributeurs tout au long des projets. Face a cela, il est
nécessaire de disposer des indicateurs clés de performance (KPI) qui permettront de controler le
bon déroulement de la production du pack, d’identifier les problématiques au sein des différentes
étapes et d’identifier les axes d’améliorations.

Tous ces indicateurs ont pour objectif premier d’inscrire les utilisateurs dans une démarche
d’amélioration continue de la production packaging.
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01. Vision globale

- Le nombre de versions avant validation du packaging

- Le nombre de dossiers traites

- Le nombre de dossiers au regard du nombre de dossiers aboutis

- Le nombre de versions par projet et par client

- Le nombre d’artworks sur une péeriode donnée en fonction d’attributs (marque, ligne, division)
- Le nombre de versions de modifications demandées par date et par role

- Le nombre de versions requises par artwork pour obtenir un artwork final validé.

WEDIA GROUP COMPANY

02. Supervision des contributeurs

- Qui travaille sur quelle etape ?

- Quel temps est-il passé par qui sur quelle étape ?

- Quel temps est-il passeé a chacune des étapes ?

- Quel excédent de temps est-il consommeé ?

- Quelles sont les étapes ou services qui ne respectent pas les délais ?

- Quelles sont les taches affectées aux prestataires externes ? Quel en est le suivi ?
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Active Projects 156 9 8

79%
[
Capacity On Time

35 03. Gestion des temps

At Risk Late

Avoir une vision du temps disponible

Avoir une vision des phases du workflow en retard

Avoir une vision sur le nombre de dossiers qui dépassent
les temps prevus

Disposer d’un comparatif entre le temps initialement prévu
et le réalise

Le nombre de fois ou des dates planifiées sont modifiees
Disposer d’un systeme d’automatisation des alertes vis-a-
vis des deadlines

Quel temps est-il passé en moyenne entre I'ouverture et la
cloture d’un dossier ?

Resource Consumption

WEDIA GROUP COMPANY
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04. Categories & produits

- Les types d’artworks en fonction des gammes de produits : comment ma production marketing sert
chagque gamme de produits ?

- Quelles sont les gammes de produits qui consomment le plus de matériel marketing ?

- Combien de produits ont les mémes plans techniques ?

- Combien de types de workflows différents sont nécessaires pour couvrir ma gamme de produits ?

- Combien de types de gabarits de projets me permettent de couvrir ma gamme de produits ?

+ Quels sont les produits les plus consommateurs de ressources projets ?

- Lesquels demandent plus de temps ? Le plus d’étapes ? Le plus de temps de production ?

WEDIA GROUP COMPANY

05. Identification & tracking des erreurs

- Le nombre d’erreurs en moyenne par prestataire

+ Le nombre de modifications ayant lieu apres I'étape de photogravure au préalable validée

- Quelles sont les phases pendant lesquelles des demandes de modification sont produites ?
- |dentification des raisons ou motifs qui suscitent un rejet ou une erreur.
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ALORS QUELS OUTILS POUR CES KPI ?

Aujourd’hui, lorsque des données statistiques sont nécessaires pour analyser son ROI, elles sont
bien souvent dispersées sur plusieurs outils, au sein de plusieurs services, etc. Pour les regrouper et
les exploiter au mieux, nous exportons les données, nous les filtrons, les superposons via des fichiers
Excel. Au dela d’étre chronophage, les risques d’erreurs sont éleves.

La production packaging nécessite une centralisation et une mise a jour constante des assets
(images, logos, etc.) utilises pour la réalisation des packs.

Face a ces problematiques métiers, une solution de production packaging devient essentielle pour
simplifier le quotidien de chacun de ces acteurs.
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MAIS QUEL TYPE DE SOLUTION TECHNIQUE POURRAIT ALORS REPONDRE A CES EXIGENCES ?

ELASTIC SEARCH - KIBANA integré a DALIM ES permet d’agreger de la donnée via le DAM et d’en
effectuer une recherche précise et rapide.

Kibana, module associe a Elastic Search, va permettre de visualiser les résultats et les statistiques de
maniere graphique.

Ainsi, les données requises pour vos analytiques seront automatiquement affichées : par exemple,
sur la totalité de vos assets, combien sont catégorisés X ou Y, combien d’assets y a-t-il par marques,
quelles sont les images dont le copyright expire prochainement, quel est I’état de mon stock existant
d’images a utiliser, etc.

Les utilisateurs qui produisent au quotidien, generent des analytiques, affichés par Elastic Search - Kibana

et vont étre essentiels pour piloter la production, optimiser ou superviser ce qui doit I'étre, pour gagner
en productivité et en efficacite.

a .
%? elastic
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https://www.galilee.fr/es-by-dalim-software/
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Ce que SalesForce apporte a la
donnée CRM...
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Est ce qu’une Plateforme de Production
Marketing offre pour les données marketing.

Master Data Operations

eCommerce Production
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Digital Assets Campaigns
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Centraliser les données marketing
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POUR LES ENTREPRISES COMMUNICANTES
Qui produisent une grande diversité de mateériels marketing

@ /A

UL

e PRI T w4 P

/A Lippi.Snow

S
=
[
o
=
=
=

49




“. | Plateforme?
(I Production
Marketing

/A Lippi.Snow

ey |
E:AUME NATUREL
= PQOTECT!{!N LEVRES@_iF

A N s——— ) g \ ’ v W
e 1) b e 4. - N
’ s f - 1 < '
S il = o - » " 1 e 1
Ny e : y , ., b
o
| " ’
i

R A
4

Hhaiive
Lo

A

Hola,
querida Maria

/A Lippi.Snow

A

Lo vt o 0 U N NSRS ¥ 8 O 8 ks Lo s e ks

SOCIAL MEDIA

S
=
o
o
=
=
=

50



S
=
[
o
=
=
=

L'INTERACTION CLIENT MULTICANALE

Diffuser sur une multitude de canaux

site web fulfilment

romotions CANAUX
recherche blogs revendeurs packaging P
relations prescripteurs
aaaaa

SENSIBILISER CONSIDERER ACHETER FIDELISER — PRESCRIRE —
publicité .
CANAUX relations publiaue

Packaging support client

INTERNE AGENCES PRODUCTEURS DISTRIBUTEURS
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CAPITALISER SUR LA
MUTUALISATION DES BESOINS
METIERS
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LISTES DE BESOINS

— BESOINS SPECIFIQUES

- EU EXPERIENCE UTILISATEUR

Définir les applications utilisateurs

VISUALISATION PROCESSUS

Analyse des processus métiers

—V
—1A

INFORMATION ARCHITECTURE

Analyse et design
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MODULES

BACKLOG COMMUNAUTAIRE

B2B.

E-Commerce Storefront

EXPERIENCE

@ UTILISATEUR

ajouter

BP.

Brand Portal

EP.

Easy Packaging

PM.

Production Management

W2M.

Web-2-Marketing
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